

1951 Jan

Eisler Károlyt diszdoktorrá avatja a Bloomfield College and Seminary

Magyar Amerika egyik ki-
magasló egyénisége kap meg-
érdemelt kitüntetést a jövő hé-
ten, amikor a nagytekintélyű
Bloomfield College és Semina-
ry diszdoktorrá avatja Eisler
Károly gyárost, az amerika-
szerte ismert, az amerika-
szerte ismert, kiváló tech-
nikust, feltaláló mérnököt és
emberbarátot.

Eisler Károly neve és műkö-
dése nem ismeretlen lapunk ol-
vasói előtt. Gyárában, a New-
ark, N. J.-ben lévő Eisler En-
gineering Co. telepén állan-
dóan 300-500 szakmunkásból
álló gárda dolgozik szabadal-
mazott gépein, melyek a mo-
dern technikusok bámulatát
váltják ki. Több mint 50 mű-
szaki találmány hirdeti Eisler
konstruktív lángeszét, hiszen
csaknem valamennyi a legbo-
nyolultabb technikai cikkek
r a d iólámpák, vacuum-csővek,
fűtőrácsok gazdaságos tömeg-
gyártását teszi lehetővé.

Műszaki cégét 1920-ban ala-
pította és ezidén 30 éve áll
fenn. De Eisler Károly tevé-
kenysége nem merül ki a tech-
nológiai haladás szolgálatá-
ban. Büszkén hirdeti magyar
származását és élénken, áldo-
zatképpen kiveszi részét min-
den egyházi és jótékony ügy
támogatásából. Nagy farmbir-
tokát, ahol kedvtelésből fog-
lalkozik földműveléssel, szer-
ettel hozsajta magyar ünne-
pélyek le rendezésére. A ma-
gyar szellemet ápolja mint-
szerű családi életében is. Hit-
veséink jótékonyága közis-
mert, gyermekei, különösen
pedig fia és helyettese, Char-
les Eisler jr., aki a Massachu-
setts Institute of Technology
s a Stevens technikai műegye-
temen nyerte műszaki képesi-
tést, minden tekintetben apja
nyomdokain halad.

Eisler Károly diszdoktori
oklevelét nagy ünnepély kere-
tében a most következő pénte-
ken, január 12-én délután 4
órákor adja át a Bloomfield
College vezetősége a Westmin-
ster Presbyterian temp'omban.
Bloomfielden. Ugyan e k k o r
kapnak diszdoktorságot az
egyetemtől Alfred E. Driscoll,
New Jersey állam kitünő kor-
mányzója, Ralph J. Bunche, az
Egyesült Nemzetek kimagasló

békeközvetítője, aki az 1950.
évi Nobel-díjat is elnyerte, to-
vábbá Rev. Lester H. Cleé,
New Jersey békéltető tanácsá-
nak elnöke és Eldridge Hay-
nes az előkelő "Modern In-
dustry" technikai folyóirat ki-
adó-tulajdonosa és elnöke.



EISLER KÁROLY

Az ünnepély programja a
következő:

Déután 4 órákor akadémiai
felvonulás, karének és a disz-
doktori diplomák átadása.
Kitüntettek nevében Ralph J.
Bunche beszél. Este 6 órákor
fogadtatás a templomban,
majd 6 óra 30 perckor társas-
vacsera a Jarvie Hall-ban. Itt
Driscoll kormányzó és Rev.
Cleé beszélnek. Külön meghívó
nem szükséges, csak azok je-
lentkezzenek a Bloomfield
College-ben, akik a társasvaco-
rára jegyet kívánnak rezervál-
tatni.

A Bloomfield College and
Seminary egyike Amerika leg-
kiválóbb lelkésznevelő egyete-
meinek és így azok a diszdok-
tori oklevelék, amiket pénte-
ken öt kitüntetett kiválóság-
nak átadnak, rendkívül érté-
kes elismerést jelentenek. De
Magyar Amerika széleskörű
táborra saját családjához tar-
tozónak érzi Eisler Károly ma-
gyar származású kiváló mér-
nököt, gyárost és emberbará-
tot és így az ő méltán megér-
demelt kitüntetése általános
örömet kelthet minden magyar
szívben, aki megbecsüli a ne-
hezen végzett hozzáértő mun-
kát, a tudást, a szorgalmat és
a véreinkhez, szülőföldünkhöz
való odaadó ragaszkodást.